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Влучання у трьох районах
та багато постраждалих:
зранку Росія вдарила по
Харкову
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Після ранкової атаки РФ у Харкові госпіталізували 12 людей

3 хв

ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: Росія вдарила дронами по Харкову (t.me/synegubov)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Зранку 14 травня російські дрони атакували три райони
Харкова. Внаслідок ударів постраждало багато людей,
серед них двоє - у важкому стані.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на голову
Харківської ОВА Олега Синєгубова та мера Харкова Ігоря
Терехова у Telegram.

Читайте також: РФ використала весь спектр засобів: Ігнат
розповів про особливості нічної атаки та роботу ППО

За словами Синєгубова, російські війська вдарили
безпілотниками по Шевченківському району Харкова. Спочатку
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АНАЛІТИКА

Дмитро Сидоров
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Від Жеваго до
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ОБСТРІЛ КИЄВА СУД ЩОДО ЄРМАКА DRONE DEALS ОРМУЗЬКА ПРОТОКА ВІЙНА В УКРАЇНІ
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повідомлялося про дев’ятьох постраждалих, однак згодом
кількість людей, які звернулися по допомогу, зросла до 14.

"Продовжуємо усувати наслідки цього ворожого обстрілу", -
зазначив він.

Також окупанти атакували дронами Салтівський район
Харкова.

Як уточнили в ОВА, наразі в лікарнях перебувають 12
постраждалих через ранкову атаку РФ на місто.

У всіх діагностовано вибухові травми. Двоє людей перебувають
у важкому стані.

Крім того, ще троє жінок звернулися по медичну допомогу після
російського удару по Салтівському району.

Їхній стан стабільний, госпіталізації вони не потребували.

Оновлено о 11:28

Як уточнили в ОВА, станом на зараз загалом 28 людей
постраждали внаслідок сьогоднішнього російського обстрілу
міста, серед них - троє дітей.

У Шевченківському районі вибухових поранень зазнали 15
людей: 10 жінок і 5 чоловіків.

У Салтівському районі постраждали 10 жінок, 13-річна дівчинка
та хлопчики 8 і 12 років.

Двоє дорослих зазнали вибухових травм, поранень склом і
забоїв. У решти, зокрема в дітей, діагностовано гостру реакцію
на стрес. Постраждалі отримали необхідну допомогу на місці.

Також відомо про одного загиблого чоловіка на Золочівському
напрямку.
Масована атака в ніч на 14 травня

В ніч на 14 травня армія РФ продовжила масштабну
багатогодинну атаку на Україну - летіли дрони, крилаті та
балістичні ракети. Головною ціллю став Київ, де одна людина
загинула, а кількість постраждалих продовжує зростати.

Серйозних руйнувань зазнала також Київська область. У
Кременчуці росіяни били по енергетичній інфраструктурі, а в
Чорноморськ під удар потрапили портові об’єкти та житлові
будинки.

Станом на зараз у Києві відомо вже про 33 постраждалих.
Серед них - місячне немовля, яке отруїлося чадним газом. За
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Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Харків  Війна в Україні  Дрони

даними міської влади, 20 людей госпіталізували до лікарень,
серед них є дитина.

За інформацією Повітряних сил ЗСУ, протягом ночі Росія
випустила по Україні 675 безпілотників та 56 ракет різних типів.

Речник Повітряних сил ЗСУ Юрій Ігнат наголосив, що це був
один із найпотужніших ударів за весь період повномасштабної
війни - ворог застосував фактично весь арсенал наявних
засобів повітряного нападу.

А президент України Володимир Зеленський сказав, що лише
за останню добу російська армія випустила по українських
містах і громадах більш ніж 1560 дронів.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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